Kvadratická rovnice úplná

Slovíčka

	nula
	zero 

	proměnná
	variable 

	rovnice
	equation 

	koeficient
	coefficient 

	kvadratická rovnice
	quadratic equation 

	úplná kvadratická rovnice
	complete quadratic equation 

	neúplná kvadratická rovnice
	incomplete quadratic equation 

	hodnota
	value 

	Ukážeme si několik způsobů řešení.
	We will present several methods of solution. 

	kořen rovnice
	equation root 

	Pomocí vzorců s diskriminantem řešte rovnici.
	Solve the equation using formulae with the discriminant. 

	počet
	number 

	levá strana rovnice
	left-hand side of an equation 

	pravá strana rovnice
	right-hand side of an equation 

	řešení rovnice
	solution to an equation 

	výpočet
	calculation 

	Kolik kořenů má rovnice?
	How many roots does the equation have? 

	Některé rovnice nemají žádný kořen.
	Some equations don't have any root. 

	výměna levé a pravé strany rovnice
	swap of the left and the right side(s) of an equation 

	Zkontrolujte řešení jeho dosazením zpět do původní rovnice.
	Check the solution by substituting it back into the original equation. 


Kvadratické rovnice - rozdělení
Kvadratickou rovnicí nazýváme každou rovnici danou obecným vztahem

ax2 + bx + c = 0
kde a, b, c jsou reálná čísla, a ≠ 0. 

V této rovnici nazýváme ax2 kvadratický člen, bx lineární člen a c absolutní člen.

 
Řešení kvadratické rovnice:
a) kvadratická rovnice bez absolutního členu 
a ≠ 0, b ≠ 0, c = 0

tvar rovnice: ax2 + bx = 0
Kořeny této rovnice jsou:
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b) ryze kvadratická rovnice 
a ≠ 0, b = 0, c ≠ 0

tvar rovnice: ax2 + c = 0
Kořeny této rovnice jsou: 
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c) úplná kvadratická rovnice 

a ≠ 0, b ≠ 0, c ≠ 0

tvar rovnice: ax2 + bx + c = 0
Počet řešení úplné kvadratické rovnice udává diskriminant D

D = b2 –4ac

· Je-li D > 0, má kvadratická rovnice 2 kořeny, které určíme pomocí vzorce 
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· Je-li D = 0, má kvadratická rovnice jeden (dvojnásobný) kořen 
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· Je-li D < 0, nemá kvadratická rovnice žádné reálné kořeny.

Kvadratické rovnice – příklady
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